



### 和谐·健康·新生活 河南名牌医疗启示录

## 男 科 篇

- 省/市医保、新农合定点医院
- 市卫生系统医疗安全先进单位
- 第二军医大学附属长海医院技术合作医院
- 复旦大学附属中山医院技术合作医院

郑州华山医院泌尿男性病会诊中心自成立以来，多次引进国际先进的权威男科诊疗新技术，开创了多项行业典范，成为中原地区著名的权威男科诊疗中心。

近年来，郑州华山医院泌尿男性病会诊中心先后持巨资引进三项国际前沿男科诊疗新技术：“可视涡聚U离子立体治疗系统”开创前列腺疾病诊疗新时代；引进国际先进技术、国内临床应用典范的“AHA综合疗法”全套设备，让男性泌尿性疾疾病进入治疗新时代；精微韩式包皮、包茎整形术，15分钟解除男人“紧箍咒”。这三项权威新技术的引进将真正使中原地区男性患者享受到与世界同步的男科诊疗新技术。

# 三大前沿技术铸造男科典范

## 国内著名男科专家/现代化的物理治疗中心/巨资引进前沿技术

为了详细了解郑州泌尿男性病会诊中心，笔者来到位于陇海路与华山路交叉口的郑州华山医院。

该院泌尿男性病会诊中心主任带领笔者参观了宽敞、洁净的泌尿男性病会诊中心，并向笔者介绍了该院引以为豪的、引进多套国际先进男科诊疗仪器的高科技现代化男科物理治疗中心，中心主任自豪的说：“我院最新引进的可视涡聚U离子立体治疗系统、AHA综合治疗全套设备、精微韩式包皮/包茎整形术等与世界同步的先进男科治疗新技术，在河南省处于领先地位！”

### 可视涡聚U离子立体治疗系统 开创前列腺疾病诊疗新时代

针对前列腺疾病在治疗中药物难以突破“脂质膜”而造成的难治愈、易复发的特点，郑州华山医院引入“可视涡聚U离子立体治疗系统”解决治疗难题，该技术实现了前列腺治疗的四大突破：

一、安全突破脂质包膜，有效杀灭致病菌。“可视涡聚U离子立体治疗系统”对前列腺脂质包膜的溶解精度更高，更有效消除包膜的屏障作用。同时将药物离子带至前列腺组织深达10至15mm，形成高于血液浓度10至15倍的药物离子堆，将致病微生物杀灭和清除，达到抗菌消炎的目的。

二、首创前列腺小腺管疏通技术，电脑精确定位并呈现病变组织三维立体图，根据呈像结果，对尿道周围的病变组织进行精确导融，疏通堵塞的小腺管，使管中的有害分泌物、致病菌被冲洗、排出体外。

三、高精度电脑定位，液解增生组织，针对前列腺增生纤维化的组织进行液解，使其变性、脱落、液化，加快血液循环，消除致病源。

四、激活调节性神经，全面恢复病前性功能。“可视涡聚U离子立体治疗系统”是当前治疗前列腺疾病的最佳选择。

### AHA综合疗法

#### 泌尿性感染疾病者福音

当出现以下症状的时候，请及时到正规医疗单位诊断治疗：尿道口红肿、尿痛、尿频、尿道发痒、有脓性或清水样分泌物等，如治疗不及时会转变为慢性前列腺炎、精囊炎、附睾炎等严重的男性泌尿系统疾病，更有甚者出现男子不育。

郑州华山医院泌尿男性病会诊中心用AHA综合疗法，它是国际先进技术的国内临床应用典范，大大提高了生殖感染治愈率，有四大优势：优势一：科学检查、精确诊断。采用国际前沿的基因芯片细菌病毒检测系统全面排查病因；优势二：针对根本、全效灭菌。辨明病因后，运用国内外多项先进技术设备和专业抗病毒药物，直接杀死病原体、病毒及炎性细胞；优势三：智能监控、安全高效。高端智能监控系统自动监控治疗过程，绿色安全，恢复更快；优势四：全面调节、杜绝复

发。激发人体免疫细胞的活性动力，修复受损细胞，调节人体微环境。

### 精微韩式包皮、包茎整形术 新包皮环切术

众所周知，男性包茎和包皮过长危害多多：一、上行感染：易引起膀胱炎、肾盂肾炎和前列腺炎等多种炎症。二、妨碍阴茎发育，影响夫妻生活。三、诱发早泄。四、损害肾脏功能，一旦引发炎症，会造成尿道口或尿道狭窄，造成排尿困难，从而引起肾脏功能受损。五、有致癌可能，包皮垢是一种致癌物质，处理不当会诱发癌变，患者应高度重视。六、导致不育。

郑州华山医院精微韩式包皮、包茎整形术，运用“精细无痕”的韩式整形技术，由资深韩式整形专家在无菌手术室操作，15分钟解除男人“紧箍咒”，无痛微创，一步到位，完全不影响正常工作和生活，术后外形整齐美观，有效提高性生活质量。

## 郑州泌尿男性病会诊中心部分专家推介



● 霍成 主任医师

中华医学会郑州市分会副会长、郑州泌尿外科学会主任委员；郑州市科技攻关带头人，郑州市专业技术拔尖人才；曾历任省内二级、三级数家医院院长、党委副书记；中国人才学类核心期刊《人才开发》将其载入高级人才库。



● 苗延宗 教授 主任医师

原中华泌尿外科学会第一、四届委员；原河南省泌尿外科学会主任委员；原郑大一附院泌尿外科主任、郑州大学教授，培养了一批泌尿外科医师及研究生；郑州泌尿男性病会诊中心、郑州华山医院男科诊疗中心主任；在国内外专业杂志上发表论文60余篇，参加编写专业书籍6本。



● 任凤鸣 主任医师

全国泌尿知名专家；原河南省男科协会副主任委员；原河南省泌尿外科学会副主任委员；原河南省人民医院泌尿外科主任；40余年泌尿外科临床诊疗经验；曾发表论文40余篇，获省、厅级成果五项；获国务院特殊津贴专家。

## 男性疾病常见症状点击

### 尿频、尿急、尿痛、尿潴留 前列腺疾病是元凶

前列腺疾病会引起精囊炎、睾丸炎、膀胱炎、不育等并发症；严重时还会导致肾积水，甚至尿毒症等。可视涡聚U离子立体治疗系统是目前较为先进的前列腺疾病诊疗技术。

可视涡聚U离子立体治疗系统，与微波、射频等传统疗法不同，传统疗法的实质大都只是一种“理疗”，仅起到辅助治疗的作用，它们通过热效应原理加快局部的血液循环，虽然能暂时缓解到缓解，并不能真正达到治疗的目的。可视涡聚U离子立体治疗系统则是通过对前列腺脂质包膜“液化融解”，解除包膜对药物的屏障作用，使药物能够进入前列腺小腺体内，排出淤积，打破传统治疗经久不愈，反复发作的瓶颈，真正达到治愈目的。

### 尿道刺痛、灼热、排尿疼痛加剧 三联导入介入治疗尿道炎

郑州华山医院泌尿男性病会诊中心采用中西医结合、现代高科技物理疗法与药物灌注相结合的“三联导入介入”治疗尿道炎。从目前患者情况来看，疗效非常明显。

精选针对性强的中西药物，以药分子渗入的形式渗透病变组织，全面

清洗致病源，抑制病原体的合成与复制，迅速清除病原体在体内的存在；运用高科技诊疗设备，快速、准确杀灭病菌，提高免疫功能，修复粘膜屏障，解除炎性病变导致的临床症状，具有不复发、疗程短等特点；利用高压灌注使药物直达病灶部位，杀灭病菌，使尿道畅通，解除粘连，止痛、消炎，修复受损组织，提高免疫力。

● 阳痿、早泄、勃而不坚 功能障碍是祸首

● 辩证施治 针对治疗 通过长期研究和临床经验积累，针对内分泌问题、生殖系炎症、血管供血不足等引起的功能障碍等进行辩证施治、分类会治，促进机体得到恢复。

● 尖端设备 康复治疗 采用高科技性功能诊疗设备对患者进行康复治疗，通过按摩作用及性功能相关穴位的刺激和离子导入，增加阴茎内活力，提高硬度，延长勃起时间，恢复并提高男性性功能。

● 针对病因 心理治疗 引起性功能障碍常见于房事过度等不正常的性生活习惯及精神、心理、环境等因素，在药物和物理治疗的基础上，积极进行心理引导，可以消除诱因，减少复发。

## 包皮过长 包茎 早治除隐患

### 90%的西方初生男婴做包皮环切

许多西方国家认为男性做包皮环切术有利于防止一些传播疾病的感染，有利于生殖器的卫生、防止恶性病变和提高性生活质量，甚至对早泄还有治疗作用。因此，男性出生不久便要接受包皮环切手术，以美国为例，新生男婴90%以上会做这种手术。

### 38%的中国男性患包皮疾病

在我国，成年男性中患有包皮过长和包茎的比例分别约为30%和18%。皮脂分泌物长期

积存形成的包皮垢易致细菌感染，引起阴茎头包皮炎，甚至导致尿道外口狭窄，还可引起性交痛、心理功能障碍及并发泌尿生殖系统其他疾病；过紧的包皮还会妨碍阴茎的发育，引起早泄，影响性生活质量。

### 多数阴茎恶变与包皮疾病有关

在我国，阴茎恶变的发病率相当高，约占男性泌尿生殖系统肿瘤的一半，其中多数都发生于有包皮疾病的人。发病年龄也早于其他肿瘤，甚至

20岁以前也可以发生。

因此，有包皮过长、包茎者应尽可能在青少年时期进行环切手术，最迟应在婚前进行治疗，以免诸多遗憾。郑州华山医院精微韩式包皮、包茎整形术，运用“精细无痕”的韩式整形技术，由资深韩式整形专家在无菌手术室亲自操作，15分钟解除男人“紧箍咒”，整个过程无痛微创，一步到位，完全不影响正常工作和生活，术后外形整齐美观，有效提高性生活质量。

### 最新医讯

## 男性不育新疗法推介

由于不育的成因比较复杂，而且因人而异，单一的疗法就显得力不从心，而立体渗透、多管齐下的综合疗法便凸显极大的优势。郑州华山医院不孕不育诊疗中心率先采用国际领先的“三维同步式”治疗方式，开创了男性不育治疗的新时代。

“三维同步式”疗法遵循“因人施治、分型专治、夫妻同治”的原则，用全自动数字男性精子质量分析仪、精子微生物图像检测分析系统等尖端专科设备，对患者进行科学检测，迅速查明男性不育的具体成因，据此制定科学、个性化的治疗方案，并结合药物治疗、心理疗法、手术疗法三大疗法全面渗透，多管齐下，从根本上治疗男性不育症。



全 国 百 姓 放 心 医 院

Zhengzhou Huashan Hospital

郑州华山医院

## 郑州泌尿男性病会诊中心

### 诊疗项目

- 性功能障碍
- 生殖器疱疹
- 前列腺增生
- 包茎/包皮过长
- 急慢性尿道炎
- 龟头炎
- 前列腺炎
- 病毒疣
- 男性不育

### 选择郑州华山医院的十大理由

- 一、品牌医院：5年行动与积淀，荣获“全国百姓放心医院”、“医疗安全先进单位”等荣誉称号。
- 二、实力强大：大型现代化综合医院，设有“男科、妇科、不孕不育、肛肠、乳腺、肝病、韩式整形”等12大特色科室。
- 三、专家济济：由医学博士、博士生导师、学科带头人、享受国务院特殊津贴专家组成的高素质医技队伍。
- 四、医术精湛：与国内外多家一流医疗机构保持长期的技术合作，医疗技术领先河南省医疗界。
- 五、设备一流：引进美国、德国、澳大利亚等10多个国家的先进诊疗设备和设施，精确、科学治疗。
- 六、私密诊疗：一医一室一诊疗，尊重患者，保护隐私，解除患者心理负担，给患者身心的关怀、呵护。
- 七、星级服务：亲切的笑容和耐心、细致专业的服务，每个就医环节都能感受医护人员无微不至的关怀。
- 八、普通收费：严格实行相关价格政策，价格透明，免除挂号费，百姓都看得起病的星级品牌医院。
- 九、环境舒适：布局合理，环境整洁幽雅，病房宽敞舒适，五星级就诊环境，设备一应俱全。
- 十、就医方便：交通方便，全程就诊实行电子导视、导医服务方式，快捷便利。

华山医院网：www.huashanhp.com



郑州华山医院  
Zhengzhou Huashan Hospital

健康热线  
(0371)

67666999

● 地址：郑州市陇海西路与华山路交叉口  
● 网址：www.huashanhp.com ● QQ:136110368

乘车路线：乘909、9、59、321路公交车直达，乘83、102、103、52路公交车到郑州图书城西行300米即到